各位

会 社 名 株式会社スパンクリートコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 村 山 典 子 (コード:5277 スタンダード市場) 問い合わせ先 管理本部長 武 田 喜 之 (TEL.03-5689-6311)

2022年3月期の個別業績の前事業年度実績値との差異に関するお知らせ

当社は個別業績予想を公表しておりませんが、2022 年 3 月期における個別業績(2021 年 4 月 1 日 $\sim$ 2022 年 3 月 31 日)と前事業年度の実績値に差異が生じましたので下記のとおりお知らせします。

なお、当社は本日 2022 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)を開示しました。

記

1. 前事業年度の実績と当事業年度の実績との差異について 2022 年 3 月期の個別業績 (2021 年 4 月 1 日~2022 年 3 月 31 日)

個別経営成績 (百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前事業年度の実績 (A)	3,344	△188	△180	240	30.80 円
今回実績(B)	2,387	△171	$\triangle 154$	$\triangle 126$	△16.53 円
増減額(B-A)	$\triangle 957$	17	26	$\triangle 366$	
増減率(%)	riangle 28.6	_		_	

なお、2022年3月31日現在の発行済株式総数9,332,400株であります。

## 2. 差異の理由

スパンクリート事業において、前事業年度に比べ売上数量が減少したことと、また、不動産事業において、前事業年度の 2020 年 12 月には賃貸ビル 1 棟を売却したことなどにより売上高は減少しました。また、前事業年度において賃貸ビル 1 棟の売却益がスパンクリート事業の固定資産の減損損失を大きく上回り、それらを特別損益に計上しており、当期純利益は減少いたしました。

以上